Задача1а.
Дано: 
[image: image1.wmf]10;5;2/;
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Найти: 
[image: image3.wmf],,?
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Решение: Видим, что, поскольку имеется только одна опора, каждое уравнение статики будет давать одну реакцию.
Итак, выпишем условия равенства нулю суммарной силы в проекции на ось 
[image: image4.wmf]OX

, на ось 
[image: image5.wmf]OY

, а также равенства нулю суммарного момента сил относительно точки 
[image: image6.wmf]A

:

Отметим, что равномерно распределенную силу 
[image: image7.wmf]q

 мы заменим точечной силой 
[image: image8.wmf]2

Qq

=

, линия действия которой отстоит от точки
[image: image9.wmf]A

на 3:
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Выражая искомые реакции, получим:
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Делая численную подстановку, получим значения:
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Выполним проверку решения, вычислив момент сил относительно точки приложения силы 
[image: image13.wmf]P

:
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Видим, что величины были найдены верно.
Ответ: 
[image: image15.wmf]7.1;3.1;7.1;
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Задача1б.

Дано: 
[image: image16.wmf]10;5;2/;
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Найти: 
[image: image18.wmf],,?
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Решение: Запишем условия равенства нулю суммарной силы в проекции на ось 
[image: image19.wmf]OX

, на ось 
[image: image20.wmf]OY

, а также условие равенства нулю суммарного момента сил относительно точки 
[image: image21.wmf]A

:

Отметим, что равномерно распределенную силу 
[image: image22.wmf]q

 мы заменим точечной силой 
[image: image23.wmf]2
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, линия действия которой отстоит от точки
[image: image24.wmf]A

на 3:
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Выражая искомые реакции, получим:


[image: image26.wmf];
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Делая численную подстановку, получим значения:
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Выполним проверку решения, вычислив момент сил относительно точки приложения силы 
[image: image28.wmf]P

:


[image: image29.wmf]22cos454
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Видим, что величины были найдены верно.
Ответ: 
[image: image30.wmf]10.0;10.1;35.4;
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Задача1в.

Дано: 
[image: image31.wmf]10;5;2/;
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Найти: 
[image: image33.wmf],,?
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Решение: Запишем условия равенства нулю суммарной силы в проекции на ось 
[image: image34.wmf]OX

, на ось 
[image: image35.wmf]OY

, а также условие равенства нулю суммарного момента сил относительно точки 
[image: image36.wmf]A

:

Отметим, что равномерно распределенную силу 
[image: image37.wmf]q

 мы заменим точечной силой 
[image: image38.wmf]2
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, линия действия которой отстоит от точки
[image: image39.wmf]A

на 3:
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Выражая искомые реакции, получим:


[image: image41.wmf];
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Делая численную подстановку, получим значения:
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Выполним проверку решения, вычислив момент сил относительно точки приложения силы 
[image: image43.wmf]P

:
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Видим, что величины были найдены верно.
Ответ: 
[image: image45.wmf]10;4;7.1;
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